

天黑车多 高速上小货车咋20迈慢行?

返乡农民工小货车出故障 交警护送8公里到服务区

葫芦岛建昌县农民工兄弟从唐山开车回老家,途中车油门线断了,情形非常危险。葫芦岛市公安局交警支队高速一大队民警拉警报、引领开,行驶了8公里后,人车平安到达绥中服务区。

高速公路上低速行驶非常危险,20迈行驶的小货车上5名农民工胆战心惊。

几天前,几名葫芦岛建昌县农民工兄弟从唐山开车回老家。途中车油门线断了,在京哈高速行驶时,只能维持在20公里每小时的速度。当时车流量很大,其它车辆高速行驶,有故障的车辆情形非常危险。

关键时刻,葫芦岛市公安局交警支队高速一大队民警出现在他们面前,拉警报、引领开,行驶了8公里后,人车平安到达绥中服务区。

5名民工驾车从唐山返乡 眼看快到家 车坏高速公路上

晚6时30分的京哈高速公路上,天色没有完全黑下来,但也已经变得昏暗。

“前边有辆车,它是停着还是在行驶?咋这么慢呢?”正在驾驶警车巡逻的葫芦岛市公安局交警支队高速一大队民警张朝政正在京哈高速沈阳方向337公里时,发现前方一辆小型货车行驶速度非常缓慢,时速在20公里左右。

“当时高速上的车辆非常多,且速度很快。它这种低速行驶很危险。”张朝政第一反应,小型货车肯定是由问题了。

张朝政立即上前,示意小型货车靠边停车。

车上一名叫陈洪文的男子介绍,算司机在内,小货车一共5人,是由唐山赶回葫芦岛建昌的农民工,货车后斗里还装着很多行李。他们的老家是建昌县雷家店乡,当天下午驾车欲回



5名农民工从唐山到辽宁返乡,小货车因故障只能在高速上低速行驶,被当地交警发现。警方供图

老家,“司机是我大哥。我感觉车速慢,一问,才知道车到了京哈高速绥中县万家镇路段时,油门线断了,还没法修理,只能慢慢向前‘磨蹭’。”

一路上归心似箭,眼看距离到家只有一步之遥,却没想到遇上了车故障。

5人坦言,第一次遇到这样的情况,在缓慢向前行驶的过程中,5人心里都非常害怕,已经完全不知所措,只能慢慢走。

幸运的是,开了一段时间,遇到了交警,大家心里的一块石头才算落了地。

警车护送8公里到服务区 小货车维修完毕再踏上返乡路

看着眼前满眼期待的农民工兄弟,张朝政一边安抚大家的情绪,一边主动给司机出主意:“用简易方法,将油门线暂时搭上,看看能不能行?”

司机照做,果然能起到作用,小货车的速度

可以提高一些,但仍达不到正常行驶的能力。

之后,张朝政开着警车,将警报打开,在前方引领,小型货车在后面以50公里每小时的速度向前行驶。

等行驶到京哈高速沈阳方向345公里处时,也就到了绥中服务区。张朝政开着警车,引领小型货车到安全地带。之后,司机找来维修人员,将车辆修好。

当晚8时许,小货车维修完毕,5人乘车安全离开绥中服务区。

“天那么黑、车流那么大,看到我们有困难,主动上前帮忙,让我们脱离困境。”事后,陈洪文表示对当晚得到交警的帮助由衷感谢。

当时由于走得急,陈洪文等人并没有问交警的名字,只记住了对方的警号。事后,为了表达对交警的感激之情,陈洪文特意通过葫芦岛交警指挥中心得知了张朝政的姓名。

“现在家里很忙,等过一段时间有空闲了,我们几个一定去看看他,送一面锦旗、说一声感谢!”

辽沈晚报首席记者 吕洋

沈阳这些地方要停燃气

6月18日晚10时至6月19日早晨5时,沈阳市汾河街56-1号、56-2号、56-3号、15号,崇山西路30-4号、30-3号、30-2号、30-1号、30号、32-3号、32-2号、32-1号、32号、34-2号、34-1号、34号、36-2号、36-1号、36号、38号、28号、24号、24-1号,淮河街24-4号、24-3号、24-2号、24-1号、22-1号、20-1号,崇山西路14-1号,14号汽车发动机厂,淮河街39号、37号、35号、25号地区停气。

请以上地区居民提前做好准备,务必关闭好燃气阀门,防止恢复供气或可能提前恢复供气时发生泄漏,如有疑问请拨打燃气客服电话96177询问。如果遭遇雨天,停气时间顺延。 辽沈晚报首席记者 康科峰

抚顺新宾再传“虎啸”

继今年2月4日抚顺市清原满族自治县大苏河乡发现大型猫科动物踪迹、新宾满族自治县和抚顺县陆续有村民听到“虎啸”后,6月11日抚顺新宾永陵镇又有村民发现疑似大型猫科动物的踪迹。

6月11日上午,永陵镇羊台村四道沟组村民张某上山采挖药材,在四道沟组戴家堡子发现大型动物,体格较大、黄道身子,距离20米左右,不敢仔细观察,马上下山。回村跟村民描述,村民立即报警。

永陵镇政府工作人员、镇派出所民警及时到达现场了解情况,在前往事发地的道路上增加警告牌和条幅,安排专人在入屯道口巡逻,劝阻村民进山生产和采摘,特别提醒有牲畜的农户做好安全防范。

6月12日,新宾满族自治县野保站派工作人员前往永陵镇了解具体情况。6月15日,辽沈晚报记者从当地有关部门了解到,11日之后的几天里没有发现关于大型猫科动物的新踪迹。目前,当地有关部门正在密切关注并采取防范措施。 辽沈晚报记者 李毅

“赤峰文旅万里行”推介会在沈阳举行

近日,“赤峰文旅万里行”推介会在沈阳举行。推介现场,沈阳市旅游业商会与赤峰旅游协会签署了旅游合作协议。

赤峰市文化和旅游局相关负责人表示,赤峰市打造了六大旅游王牌产品,推出了六条自驾主题线路,规划了七条乡村旅游产业带,培育了十大旅游主题节庆活动。

沈阳市文化旅游和广播电视台相关负责人表示,希望通过此次推介交流,进一步加深两地合作。

沈阳工程学院成立学生学业指导中心 “教授茶座”听名师分享学习经验

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 通过校内学生事务“一站式”办事大厅现场预约,就可以在“教授茶座”上与喜欢的教授面对面,听教授分享学习经验,解惑学习和生活上遇到的难题;还可以走进辅导空间,得到学霸同学的学习辅导,阅读“学霸笔记”,得到学业上的启发。

日前,沈阳工程学院成立学生学业指导中心,希望指导在学业发展上有不同层次需要的学生,对学生在学业规划、学业困惑、专业学习等方面给予专门的指导。

在学生学业指导中心举办的第一期教授茶座活动中,邀请了沈阳工程学院研究生部主任、学科建设办公室主任兼党总支副书记崔国生教

授作为嘉宾,与同学面对面。

该负责人介绍,教授茶座活动中,同学们可以近距离聆听师长经历、感受学者风范、领悟人生智慧,进一步提升科学素养和人文素养,体会青年成长与责任担当。通过多个渠道预约,即可与教授面对面。“崔国生教授长期从事管理与教学工作,对教学工作有极为深入的了解,近些年主要承教概率论和线性代数”。在交流中,崔教授从学习方式等角度,向大家分享了学习数学的经验:学数学,先学后思,思学相结合。预习很重要,带着问题去听课,及时做作业。学数学时要考虑数学的物理意义或几何意义,不能将数学局限于算数,不要背数学,要理解。同学们纷纷记录下崔教授所言并就自己的思考与

他展开热烈讨论。

此外,学生学业指导中心还将本次活动崔教授向同学们分享的经验、对学习的一些看法总结成教授茶座·微语录,分享给学校师生。

沈阳工程学院相关负责人介绍,学生学业指导中心由学生工作处牵头成立,教务处、创新创业教育中心等相关职能部门,各二级学院协同参与。学业指导中心主要提供服务包括教授茶座之“名师面对面”、同辈辅导之“学霸天天见”、专题讲座之“学业大讲堂”、知识分享之“共享双平台”、学业规划之“世界名校之路”,希望通过这些有特色的服务,做到因材施教,个性化分类培养。

汽车专刊

电话/024-22699191

金杯海狮王营运版上市当天订单逾百

6月10日,金杯海狮王营运版在沈阳正式上市,推出的六款车型完全满足营运市场的多种需求,兼具法系气质的商务造型、宽适的空间布局,舒适的乘坐体验,卓越的安全性能以及出色的盈利能力。

新车采用隐私玻璃、螺旋簧独立后悬挂、独立后排空调、双USB插口、多向调节带扶手包覆



性座椅。并且升级了华晨雷诺金杯独有的JASS+系统。此外,营运版采用笼式车身结构、CCB一体式横梁、碰撞溃缩转向管柱、博世技术副驾驶气囊、全新安全转向系统、ESP、LDWS等多种主被动安全配置,为驾驶员与乘客筑起坚固的生命安全线。

在降低营运成本和保值方面,满载状态下百

公里油耗低至8.4L,每年可省油费4000元,再加上通行费改革后,每100公里可为用户节省30元,运营成本大幅降低的同时,盈利能力提升进一步凸显。

在发布会现场,海狮王营运版又接到云南租赁商会300台采购订单,此举再次彰显了雷诺金杯的硬核产品实力及品牌价值在营运市场的强劲号召力。

顾玲玲